宿舍空调刷卡收费系统预扣费校园一卡通易操作江苏

产品名称	宿舍空调刷卡收费系统预扣费校园一卡通易操作 江苏
公司名称	深圳市君联创新科技有限公司销售部
价格	350.00/件
规格参数	品牌:君联 类型:控电一卡通 功能:计时空调收费
公司地址	深圳市龙华新区民治街道工业西路与中环路交汇 处综合楼309室(注册地址)
联系电话	0137-28903544 13728903544

产品详情

宿舍空调刷卡收费系统预扣费校园一卡通易操作江苏

江苏地区的学生宿舍在夏季高温难耐,因此需要空调进行降温。然而,大部分学校为了控制能源消耗,选择将宿舍空调改为刷卡收费系统。而在这种情况下,控电一卡通成为了*为常见的操作方式之一。君联品牌的控电一卡通作为一种普及程度广泛、操作极其便捷的设备,被广泛应用于江苏地区的学生宿舍。其主要功能是实现对宿舍空调的计时收费。一旦学生刷卡开启空调,设备就会自动开始计时,直到学生刷卡关闭空调。此外,控电一卡通还可以通过预扣费方式,避免学生开启空调造成费用超支。这种设备的优点在于可以依托校园一卡通进行操作,因此无需再另行购买一些播放媒体或者其他用途的设备。同时,这种设备也具有易操作、易维护、易扩展等多种特点,且价格相对也较为亲民,目前市场价格在350元/件左右。总之,君联品牌的控电一卡通在江苏地区的学生宿舍使用广泛,其易于操作的特点在学生心中也获得了一定的认可。因此,无论是从维护能源的角度出发还是解决学生生活难题出发,它都是一种十分**的设备。